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Ámbito: 
 
Nacional. Se incluyen las provincias insulares y Ceuta y Melilla. 
 
 
Universo: 
 
Población española de ambos sexos de 18 años y más. 
 
 
Tamaño de la muestra: 
 
Diseñada: 1.000 entrevistas. 
Realizada: 1.000 entrevistas. 
 
 
Afijación: 
 
Proporcional. 
 
 
Ponderación: 
 
No procede. 
 
 
Procedimiento de muestreo: 
 
Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades primarias de muestreo 
(municipios) de forma aleatoria proporcional, de las unidades secundarias (hogares) mediante la 
selección aleatoria de teléfonos entre todos los registrados en la guía telefónica de cada municipio, y de 
las unidades últimas (individuos) con la cumplimentación de cuotas cruzadas de sexo y edad -para el 
conjunto de cada estrato muestral- de acuerdo a la estructura del universo a este respecto. 
 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con el tamaño de hábitat, 
dividido en 4 categorías: menor o igual a 5.000 habitantes; de 5.001 a 30.000; de 30.001 a 250.000, y 
más de 250.000 habitantes. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista telefónica. 
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Error muestral: 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error es de ±3,2% para el conjunto de la 
muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. 
 
 
Fecha de realización: 
 
17 y 18 de julio de 2002. 
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Pregunta 1 
Durante el lunes y martes pasados se ha celebrado en el Congreso de los Diputados un debate 
parlamentario sobre temas de interés general, el llamado Debate sobre el estado de la Nación. ¿Tenía 
Ud. conocimiento de este hecho? 
 
 
Sí 78.7 
No 21.2 
N.C. .1 
(N) (1000) 

 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Hablando en general, ¿diría Ud. que para la gente estos debates son muy interesantes, bastantes 
interesantes, poco interesantes o nada interesantes? 
 
 
Muy interesantes 12.8 
Bastante interesantes 37.9 
Poco interesantes 30.6 
Nada interesantes 9.2 
N.S. 8.8 
N.C. .7 
(N) (1000) 

 
 
 
 
 
Pregunta 3 
Y, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada, diría Ud. que en estos Debates se tratan los temas 
que realmente preocupan hoy a los españoles? 
 
 
Mucho 11.2 
Bastante 30.9 
Poco 37.2 
Nada 9.9 
N.S. 10.3 
N.C.  .5 
(N) (1000) 
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Pregunta 4 
¿Podría decirme si siguió Ud. el desarrollo del Debate por radio o por televisión? 
 
 
Solamente por TV 29.2 
Solamente por radio 5.4 
En parte por televisión y en parte por radio 8.0 

(Pasar desde Pregunta 4c a Pregunta 20. N = 426)

No lo ha seguido 57.2 
N.C. .2            (Pasar a Preguntas 4a y 4b. N = 574) 

(N) (1000) 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES NO HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN, O 
NO CONTESTAN (4 ó 9 Pregunta 4. N = 574) 

 
Pregunta 4a 
¿Y cuál ha sido la principal razón por la que Ud. no ha seguido el pasado Debate sobre el estado de la 
Nación? 
 
 

Le interesaba pero no ha tenido tiempo  44.1 
No le interesaba  47.7 
Otras respuestas  2.8 
No sabía la existencia del debate 4.2 
N.C.  1.2 
(N) (574) 

 
 
 

SÓLO A QUIENES NO HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN, O 
NO CONTESTAN (4 ó 9 Pregunta 4. N = 574) 

 
Pregunta 4b 
Con independencia de que Ud. siguiese o no el Debate sobre el estado de la Nación, ¿ha visto o 
escuchado alguna información sobre el Debate en algún periódico, en la radio o en la televisión? 
 
 (Multirrespuesta) 
 
En televisión 27.9 
En la radio  8.4 
En los periódicos  13.8 
Otras respuestas 1.7 
No ha recibido información  61.5 (Pasar a Pregunta 21. N = 357)
N.C. .7 
(N) (574) 
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
Pregunta 4c 
¿Con qué interés ha seguido Ud. este Debate sobre el estado de la Nación: con mucho interés, bastante, 
poco o ningún interés? 
 
 
Mucho 12.8 
Bastante 38.9 
Poco 39.8 
Ningún 8.1 
N.C.  .5 
(N) (643) 

 
 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
Pregunta 5 
En términos generales, ¿cómo le parecieron: muy bien, bastante bien, bastante mal o muy mal, las 
intervenciones a lo largo del Debate de...? 
 
 
 Muy bien Bastante 

bien Regular Bastante 
mal Muy mal No 

recuerda N.S. N.C. (N)

José María Aznar 12.9 37.6  9.0 21.6  8.2  7.5  2.5 .6 (643)
José Luis Rodríguez Zapatero 12.9 43.9  8.1 14.6  5.6 10.4  3.7 .8 (643)
Xavier Trías 3.0 16.2  7.5 11.0  4.2 45.4 12.1 .6 (643)
Gaspar Llamazares 3.7 15.4  4.5 14.5 13.5 36.7 10.9 .8 (643)
Iñaki Anasagasti 4.8 12.8  4.0 16.3 19.0 33.0  9.2 .9 (643)
José Carlos Mauricio 5.3 14.8  3.9  5.9  2.5 52.4 14.9 .3 (643)
Luis de Grandes 3.3 14.6  2.6  8.4  2.6 53.3 14.9 .2 (643)
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ MARÍA AZNAR EN SU INTERVENCIÓN EN EL 

DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 595) 

 
Pregunta 6 
Y, en relación con lo que dijo el Presidente del Gobierno, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo...? 
 
 
Con la mayoría de las cosas que dijo 14.1 
Con bastantes de las cosas que dijo 35.1 
Con pocas de las cosas que dijo 30.9 
Con nada o casi nada de lo que dijo 16.0 
N.S. 3.7 
N.C. .2 
(N) (595) 

 
 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO EN SU 

INTERVENCIÓN EN EL DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 576) 

 
Pregunta 7 
Y, en relación con lo que dijo José Luis Rodríguez Zapatero, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo...? 
 
 
Con la mayoría de las cosas que dijo 11.3 
Con bastantes de las cosas que dijo 40.1 
Con pocas de las cosas que dijo 34.7 
Con nada o casi nada de lo que dijo 8.9 
N.S. 4.9 
N.C. .2 
(N) (576) 
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A XAVIER TRÍAS EN SU INTERVENCIÓN EN EL 

DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 351) 

 
Pregunta 8 
Y, en relación con lo que dijo Xavier Trías, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo...? 
 
 
Con la mayoría de las cosas que dijo 5.7 
Con bastantes de las cosas que dijo 19.7 
Con pocas de las cosas que dijo 34.5 
Con nada o casi nada de lo que dijo 14.8 
N.S. 23.9 
N.C. 1.4 
(N) (351) 
 
 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A GASPAR LLAMAZARES EN SU INTERVENCIÓN EN 

EL DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 407) 

 
Pregunta 9 
Y, en relación con lo que dijo Gaspar Llamazares, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo...? 
 
 
Con la mayoría de las cosas que dijo 5.4 
Con bastantes de las cosas que dijo 16.0 
Con pocas de las cosas que dijo 27.5 
Con nada o casi nada de lo que dijo 28.5 
N.S. 21.6 
N.C. 1.0 
(N) (407) 
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A IÑAKI ANASAGASTI EN SU INTERVENCIÓN EN EL 

DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 431) 

 
Pregunta 10 
Y, en relación con lo que dijo Iñaki Anasagasti, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo...? 
 
 
Con la mayoría de las cosas que dijo 3.7 
Con bastantes de las cosas que dijo 11.1 
Con pocas de las cosas que dijo 25.8 
Con nada o casi nada de lo que dijo 41.8 
N.S. 16.7 
N.C. .9 
(N) (431) 
 
 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ CARLOS MAURICIO EN SU INTERVENCIÓN EN 

EL DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 306) 

 
Pregunta 11 
Y, en relación con lo que dijo José Carlos Mauricio, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo...? 
 
 
Con la mayoría de las cosas que dijo 11.1 
Con bastantes de las cosas que dijo 18.6 
Con pocas de las cosas que dijo 22.5 
Con nada o casi nada de lo que dijo 12.4 
N.S. 33.3 
N.C. 2.0 
(N) (306) 
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A LUIS DE GRANDES EN SU INTERVENCIÓN EN EL 

DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 300) 

 
Pregunta 12 
Y, en relación con lo que dijo Luis de Grandes, ¿podría decirme si Ud. está de acuerdo...? 
 
 
Con la mayoría de las cosas que dijo 8.0 
Con bastantes de las cosas que dijo 18.0 
Con pocas de las cosas que dijo 25.3 
Con nada o casi nada de lo que dijo 12.0 
N.S. 35.0 
N.C. 1.7 
(N) (300) 
 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ MARÍA AZNAR EN SU INTERVENCIÓN EN EL 

DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 595) 

 
Pregunta 13 
Por la idea que Ud. haya podido sacar del Debate, ¿en qué medida, mucho, bastante, poco o nada cree 
que el Presidente del Gobierno, José María Aznar, ha transmitido a la sociedad española un mensaje 
de...? 
 
 
 Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N) 
Confianza en el futuro económico 13.3 32.8 35.5 15.0 3.4 .2 (595)
Confianza en el futuro político 13.3 31.1 36.0 16.1 3.2 .3 (595)
Decisión de cumplir las promesas electorales 11.9 30.3 33.4 20.0 4.2 .2 (595)
Fortaleza del Gobierno y firmeza de sus 
decisiones 22.7 37.0 24.7 12.3 3.0 .3 (595)
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO EN SU 

INTERVENCIÓN EN EL DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 576) 

 
Pregunta 14 
¿Y en qué medida cree Ud. que José Luis Rodríguez Zapatero ha logrado transmitir el mensaje de que el 
PSOE...? 
 
 
 Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N) 
Tiene propuestas reales frente a la política del Gobierno 9.2 36.3 39.6 9.9 4.9 .2 (576)
Es capaz de hacer una oposición constructiva 13.2 40.3 29.5 11.5 5.4 .2 (576)
Es capaz de infundir confianza a la sociedad española 11.1 37.7 33.5 12.8 4.5 .3 (576)

 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ MARÍA AZNAR EN SU INTERVENCIÓN EN EL 

DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 595) 

 
Pregunta 15 
Y, en su conjunto, las intervenciones del Presidente del Gobierno a lo largo del Debate le parecieron... 
 
 
 Sí  No N.S.  N.C. (N) 
Serias 76.1  20.3 3.2  .3 (595) 
Responsables 73.1  22.5 4.0  .3 (595) 
Realistas 51.6  43.5 4.2  .7 (595) 
Superficiales 49.2  43.9 6.7  .2 (595) 
Demagógicas 42.2  46.1  11.6  .2 (595) 
Claras y comprensibles 66.9  28.6 3.9  .7 (595) 
Optimistas 66.9  28.6 4.4  .2 (595) 
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO EN SU 

INTERVENCIÓN EN EL DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 576) 

 
Pregunta 16 
Y, en su conjunto, las intervenciones de José Luis Rodríguez Zapatero a lo largo del Debate le 
parecieron... 
 
 
 Sí No N.S. N.C. (N) 
Serias 77.3  17.2 5.4  .2 (576) 
Responsables 72.4  21.0 6.3  .3 (576) 
Realistas 55.6  36.5 7.5  .5 (576) 
Superficiales 34.9  57.1 7.8  .2 (576) 
Demagógicas 36.5  51.2  12.0  .3 (576) 
Claras y comprensibles 72.2  21.4 6.3  .2 (576) 
Optimistas 63.9  29.3 6.6  .2 (576) 

 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ MARÍA AZNAR EN SU INTERVENCIÓN EN EL 

DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 595) 

 
Pregunta 17 
Ahora me gustaría que Ud. me dijera si, a su juicio, el Presidente del Gobierno, José María Aznar, 
demostró en el Debate del estado de la Nación... 
 
 
 Sí  No N.S.  N.C. (N) 
Conocimiento de los problemas del país 69.9  26.1 3.5  .5 (595) 
Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 52.8  43.0 3.7  .5 (595) 
Moderación 66.6  27.4 5.5  .5 (595) 
Sentido práctico 61.5  31.3 6.9  .3 (595) 
Capacidad de comunicarse con el hombre de la calle 41.2  53.1 5.0  .7 (595) 
Capacidad de encajar las críticas que le hacen 45.9  49.9 4.0  .2 (595) 
Iniciativa política 75.0  19.0 5.4  .7 (595) 
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
SÓLO A QUIENES RECUERDAN A JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO EN SU 

INTERVENCIÓN EN EL DEBATE (1, 2, 3, 4, 5, 8 ó 9 en Pregunta 5. N = 576) 

 
Pregunta 18 
Y, a su juicio, José Luis Rodríguez Zapatero, demostró en el Debate del estado de la Nación... 
 
 
 Sí  No N.S.  N.C. (N) 
Conocimiento de los problemas del país 77.4  16.3 5.9  .3 (576) 
Sensibilidad hacia los problemas de los españoles 79.2  14.6 5.9  .3 (576) 
Moderación 72.6  20.3 6.9  .2 (576) 
Sentido práctico 62.3  28.5 8.3  .9 (576) 
Capacidad de comunicarse con el hombre de la calle 72.9  20.0 6.1 1.0 (576) 
Capacidad de encajar las críticas que le hacen 66.0  26.4 7.3  .3 (576) 
Iniciativa política 63.9  27.6 7.6  .9 (576) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
Pregunta 19 
Después de este Debate sobre el estado de la Nación, ¿cree Ud. que la situación política mejorará, 
empeorará o seguirá igual? 
 
 
Mejorará 24.4 
Empeorará 8.6 
Seguirá igual 61.6 
N.S. 5.3 
N.C. .2 
(N) (643) 
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SÓLO A QUIENES HAN SEGUIDO EL DESARROLLO DEL DEBATE  SOBRE EL ESTADO DE LA NACIÓN O HAN 
ESCUCHADO ALGUNA INFORMACIÓN SOBRE EL MISMO (1, 2 ó 3 en Pregunta 4 y Ver Pregunta 4b. N = 643) 

 
Pregunta 20 
Y la situación económica, ¿mejorará, empeorará o seguirá igual? 
 
 
Mejorará 23.8 
Empeorará 21.0 
Seguirá igual 49.8 
N.S. 5.0 
N.C. .5 
(N) (643) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 21 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala 
del 1 al 10 en la que el "1" significa izquierda y el "10" derecha, ¿en qué punto se situaría Ud.? 
 
 
Izquierda (1 - 2) 6.0 
                (3 - 4) 17.1 
                (5 - 6) 43.7 
                (7 - 8) 10.5 
Derecha (9 -10) 4.5 
N.S. 10.7 
N.C. 7.5 
(N) (1000) 

 
Media 5.12 
Desviación típica 1.90 
N 818 
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Pregunta 22 
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó Ud. en las elecciones generales de marzo de 2000? 
 
 
PP 25.9 
PSOE 21.3 
IU 3.2 
CiU 2.5 
PNV 1.0 
BNG .4 (Pasar a Preguntas 23 y 23a. N = 583) 
CC .6 
PA .5 
ERC .6 
IC-V .2 
EA .1 
CHA .4 
Otros partidos 1.6 
No tenía edad para votar 2.9 
En blanco 3.7 
No votó 20.3 
No recuerda 4.9 
N.C. 9.9 
(N) (1000) 

 
 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES MENCIONAN UN PARTIDO CONCRETO EN PREGUNTA 22 (N = 583) 

 
Pregunta 23 
¿Era la primera vez que votaba Ud. por ese partido en unas elecciones generales, le había votado ya 
alguna vez o suele Ud. votar siempre por él en las elecciones generales? 
 
 
Es la primera vez que le vota  20.4 (Pasar a Pregunta 23a. N = 119) 
Ya le había votado alguna vez  32.2 
Suele votar siempre por él 46.8 
N.C.  .5 
(N) (583) 
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SÓLO A QUIENES MENCIONAN UN PARTIDO CONCRETO EN PREGUNTA 22 (N = 583) 

 
SÓLO A QUIENES ERA LA PRIMERA VEZ QUE VOTABAN POR ESE PARTIDO 

(1 en Pregunta 23. N = 119) 

 
Pregunta 23a 
¿Y a qué partido solía Ud. votar en anteriores elecciones generales? 
 
 
PP 4.2 
PSOE 37.0 
IU 6.7 
CiU 3.4 
CC .8 
PA 1.7 
IC-V .8 
Otros partidos 7.6 
Es la primera vez que podía votar 21.8 
En unas elecciones había votado a un partido y en 
otras a otro 2.5 

No suelo votar o suelo votar en blanco 9.2 
N.C. 4.2 
(N) (119) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 24 
Sexo: 
 
 
Varón 48.4 
Mujer 51.6 
(N) (1000) 

 



 

CIS 
Estudio nº 2.464. Debate sobre el estado de la Nación Julio 2002  
 

 
 
 - 14 -

 
 
Pregunta 25 
Edad: 
 
 
18-24 14.0 
25-34 20.4 
35-44 17.9 
45-54 15.3 
55-64 12.2 
65 y + 20.2 
(N)  (1000) 

 
 
 
 
Pregunta 26 
¿Cuál es su nivel de estudios? 
 
 
Sin estudios 11.3 
Primaria 36.0 
Secundaria 14.8 
F.P. 15.1 
Medios universitarios 10.7 
Superiores 11.3 
Otros estudios no reglados .6 
N.C. .2 
(N)  (1000) 

 
 
 
 
Pregunta 27 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
 
El entrevistado 46.5 
Otra persona 44.5 
(NO LEER) El entrevistado y otra persona casi a partes iguales 8.4 
N.C. .6 
(N) (1000) 
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Pregunta 28 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?  
 
 
Trabaja 51.1 
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 17.9 
Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 6.3 
Parado y ha trabajado antes 6.9 
Parado y busca su primer empleo 1.2 
Estudiante 6.1 
Sus labores 9.4 
Otra situación .6 
N.C. .5 
(N) (1000) 

 


